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SENATO ACCADEMICO                                                                        Seduta del 17 gennaio 2017 
 

ESITI SEDUTE 
 
1) Comunicazioni 

TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 
 

3) Approvazione verbale della sedute del 13-20 dicembre 2016 
RINVIATO 
 

4) Istituzione Centro Servizi Museali di Ateneo 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

5) Valutazione Piani Strategici dei Dipartimenti 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON PRESCRIZIONI 
 

6) Attivazione procedura concorsuale per il reclutamento di n. 1 ricercatore a tempo determinato 
- art. 24 della Legge n. 240/2010 – Tipologia A - S.C. 09/D1 - S.S.D. ING-IND/22 presso il 
Dipartimento di Ingegneria Civile, Ambientale, Aerospaziale, dei Materiali 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON PRESCRIZIONI 
 

7) Politica di Ateneo per i servizi agli studenti 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

8) Carta dei servizi delle Scuole e dei Dipartimenti 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 
9) Carta dei servizi dell’Amministrazione Centrale 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

10) Attivazione Scuole di Specializzazione di area sanitaria ad accesso riservato a soggetti in 
possesso di un titolo di studio diverso dalla laurea magistrale in Medicina e Chirurgia di cui al 
D.I. n. 68 del 04 febbraio 2015. Bando di Ateneo - Concorso per l'ammissione alla Scuola di 
Odontoiatria Pediatrica 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 
11) Istituzione Corsi di perfezionamento post laurea – A.A. 2016/2017 

RINVIATO  
 

12) Delibera quadro terza missione 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

13) Proposta di istituzione del Centro Interuniversitario Center for Studies on Bioinspired Agro-
environmental Technology (BAT Center) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
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14) Convenzione quadro tra l'Università degli Studi di Palermo ed A.D.S. Assembly Data System 
S.p.A. 
RINVIATO 

 
15) Regolamento Scuole di Specializzazione di area medico sanitaria 

NON TRATTATO 
 

16) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la Shahid Beheshti 
University (Iran) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

17) Varie ed eventuali 
NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 

 
18) Ratifica Decreto rettorale repertorio n. 4595/2016 – Conferimento della onorificenza di 

benemerito dell’Ateneo al Dott. Antonio Alfonso 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

19) Ratifica Decreto rettorale repertorio n. 4596/2016 – Conferimento della onorificenza di 
benemerito dell’Ateneo alla Sig. Antonella Chirco 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

20) Intitolazione della Sala Mostre del Dipartimento di Architettura alla Prof. Anna Maria Fundarò 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 
21) Programmazione accessi 2017/2018 CdS Ingegneria - Economia 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 
22) Accordo collaborazione UNIME-UNICT-UNIPA- PON Sostegno Inclusione Attiva (SIA) – 

“Misura di contrasto alla povertà” 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON PRESCRIZIONI 


